
Galjorkin

szepszo.g@met.hu

http://nimbus.elte.hu/~numelo

http://nimbus.elte.hu/~numelo 2

f=f(x)

A 0 x L

Osszuk fel az intervallumot J darab x

xj=j x pontokban 
j= J
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Legyen

Valamint legyen
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L

LR
L

H

HR
H

M

MR
M

M

MR
M

LLL

H

MM

i

i

i

i

eCi

eCi

eC

etC

2

2

nagyon bonyolult alakot kapunk!

.

http://nimbus.elte.hu/~numelo 26

http://nimbus.elte.hu/~numelo 27

:

K

sin, cos)

Ugyanakkor:

helyett a 

http://nimbus.elte.hu/~numelo 28

-

teremtenek kapcsolatot



http://nimbus.elte.hu/~numelo 29

: T(i,j,k),t, q(i,j,k),t

-rendszer szerint sorba fejtik

: u(i,j,k),t
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4. -Fourier 
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Adott egy x

Ez legjobb esetben egy 2 x

2 x-

2 x-
jelennek meg...

Aliasing (nem-
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Ha vannak nem-
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